
平成１６年度学校評価（保護者評価）結果

評価保護者数115名 （回収率72％）

Ａ.良くできている　　Ｂ.できている　　Ｃ.あまりできていない　　Ｄ.できていない　　ＮＡ.無回答　　

評価の観点と結果 選択肢 数

1 学校の学習指導は、生徒の実態に即したものになっている。
A 16
B 72
C 19
D 5
NA 3

2 授業は分かりやすく、生徒は学習に意欲的に取り組んでいる。
A 7
B 51
C 43
D 9
NA 5

3 学習の評価は、テスト以外の学習活動も加味されており、適切である。
A 13
B 70
C 25
D 3
NA 4

4 保護者や生徒への、就職・進学に関する情報の提供は適切である。
A 16
B 67
C 21
D 6
NA 5

5 一般常識テストや基礎力テストの実施回数（年間3回～4回）は適切である。
A 16
B 72
C 21
D 1
NA 5

6 補習、小論文や添削指導、面接指導など、就職・進学のための指導が適切に行われている。
A 15
B 68
C 17
D 7
NA 8
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評価の観点と結果 選択肢 数

7 生徒指導（服装・遅刻・欠席・問題行動の指導）は、適切に行われている。
A 19
B 63
C 16
D 10
NA 7

8 学校は、生徒指導に関して、家庭との連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。
A 8
B 69
C 25
D 8
NA 5

9 生徒が、先生に悩みや相談をしやすい体制が出来上がっている。
A 12
B 61
C 23
D 12
NA 7

10 健康診断や検診などの保健指導は、適切に行われている。
A 18
B 77
C 12
D 2
NA 6

11 学校は、保護者の意見や要望を実現するための努力をしている。
A 13
B 65
C 25
D 6
NA 6

12 「学年だより」は、学校の方針や成果など、学校の実状をよく伝えている。
A 15
B 66
C 25
D 4
NA 5

13 学校からの行事などに関する連絡は、適切に行われている。
A 17
B 66
C 22
D 5
NA 5
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評価の観点と結果 選択肢 数

14 学校の年間計画には無駄なものがなく、生徒にとって意義のあるものになっている。
A 13
B 62
C 29
D 3
NA 8

15 学校行事（修学旅行・文化祭など）は、生徒にとって満足の得られるものになっている。
A 17
B 67
C 23
D 4
NA 4

16 中島高校には、生徒にとって有意義な教育活動が多い。
A 16
B 62
C 24
D 7
NA 6

18 先生の、教育に対する姿勢は前向きで、生徒の実態に即したものになっており、成果を上げている。
A 19
B 59
C 26
D 6
NA 5

19 PTA活動は活発に行われ、保護者も積極的である。
A 10
B 53
C 30
D 15
NA 7

20 学校は、グランドや体育館、教室棟などの施設の安全と美化に努めている。
A 8
B 61
C 29
D 10
NA 7
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